

Исследование ведет Географический факультет МГУ имени М.В. Ломоносова совместно с Институтом космических исследований РАН, Институтом географии РАН, Кембриджским университетом (Великобритания) и Британской антарктической службой. Российско-британский проект выполняется при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ и называется «Мультиплатформенный дистанционный мониторинг воздействия изменения климата на северные леса России». Общий срок выполнения проекта — 2018-2020 годы. Для выполнения проекта ученые разработали и апробируют технологии дистанционной оценки динамики фитомассы северных лесов России, в том числе с использованием космической информации.

Подробнее: <http://ysia.ru/uchenye-iz-rossii-i-velikobritanii-izuchayut-severnye-lesa-v-kontekste-izmeneniya-klimata/>